

Szakmai beszámoló

A pályázat kapcsán kitűzött célok:

Az utóbbi években az iskola eszköztára lassan elhasználódott. Ezek karbantartását és felújítását lehetőségeinkhez képest elvégeztük, de a folyamatos színvonalemelés, amit célul tűztünk ki, a felsorolt eszközök pótlását illetve szakszerű felújítását követeli meg. Sajnos jó néhány eszközünk már olyan állapotban van, hogy a mindennapos testnevelési órákon nem tudjuk felhasználni, mert balesetveszélyesek. A veszélyesség mellett sajnos azt a fajta esztétikai nevelést sem tudjuk megvalósítani, amit célul tűztünk ki.

Iskolai kereteken belül több sportszakkör működik. Sok gyermek megtalálhatja a neki leginkább megfelelőbb sportolási lehetőséget. Több tanuló vidékről jár intézményünkbe és nincs lehetősége egyesületi edzések látogatására, sőt a győri gyermekeknek is nehézséget okoz a beilleszkedés. Ezért sokuknak csak az iskola által nyújtott lehetőségek maradnak. Ha itt az eddigieknél is színvonalasabb edzéseket tudunk biztosítani, elősegítjük, hogy ép sportolókkal is együtt tudjanak dolgozni. Távlati célunk az, hogy a sporton keresztül gyermekeink az integráció körforgásába bekerüljenek, ezáltal nem csak pályán, hanem a munkában is megállják a helyüket.

A sportnak iskolánkban rendkívül nagy jellemformáló szerepe van. Főképp a fegyelem és a rendszeresség terén. A versenyeken és rendezvényeken való részvétel, egy életre szóló élményt nyújt számukra. Ezért szeretnénk minél több gyermeket eljuttatni, nem csak győri, hanem a vidéki versenyekre is. Esetenként az útiköltséget is az elnyert támogatásból szeretnénk finanszírozni. Az évek során nyilvánvalóvá vált, hogy ezeknek a gyerekeknek szinte az egyetlen kiugrási lehetőség a sport. A vezetőség is az ügy mellé áll, és kiemelten megkapjuk az erkölcsi és anyagi támogatást.

Intézményünkben nagy hagyomány övezi az atlétika sportágat. Egyik legkedveltebb versenyszám a távolugrás, ezért is szorgalmaznánk az ugrómeder felújítását. Három évvel ezelőtt ebben a versenyszámban Horváth Imre magyar bajnokságot nyert Zánkán. Az idei évben is érdekelté váltunk ebben a számban Kovács Olivér révén. A megyei atlétika versenyen is számtalan aranyat, ezüstöt, és bronzot nyertünk a szerény felkészülési lehetőségek ellenére. Néhány tanulónk esélyes az országos versenyeken való indulásra, országos csúcs közeli eredménnyel nyerte a futamát. A leginkább a kislabda hajításban, távolugrásban és a futószámokban nyújtottak kiemelkedőt. Mint azt az eszközszükségleteknél feltüntettük, szeretnénk néhány felszerelést a versenyeztetéshez igényelni.

Pályázat eredményessége:

A pályázatban feltüntetett eszközigénylés során figyelembe vettük iskolánk tanulóinak heterogén összetételét (halmozottan sérült csoport, értelmileg akadályozott csoport, logopédiai osztályok, autista csoportok, tanakos osztályok).

Az elnyert összegből új tornaszőnyeget vásároltunk, amit már évek óta terveztünk. Továbbá sikerült megfelelő mennyiségű labdát vásárolni, így tudjuk segíteni többek között az oktatás színvonalának emelését akár tanórai, akár sportkörüli foglalkozások keretén belül. Beszereztünk még labdatartó hálókat, amik megkönnyítik eszközeink tárolását, valamint esztétikailag is emelik a szertár képét. A megvásárolt polifoam matracok nagy segítséget nyújtanak a testnevelőknek, a tornaszobákban végzett fejlesztő foglalkozások során.

A pályázat kapcsán vásárolt eszközök nem csak a kijelölt célok megvalósítását segítették, hanem könnyebb tárolási lehetőséget biztosítottak. Így a szertár apróbb átalakításokkal és az új eszközökkel, hűen tükrözi azt a színvonalas és igényes munkát, ami nap, mint nap a tanítási órák keretén belül zajlik.

Reméljük, hogy a jövőben is lesz lehetőségünk ezen a pályázaton részt venni, és az elért eredményekkel illetve szakmai munkánkkal meghálálni az önk támogatását. Távlati terveink között szerepel az is, hogy a versenyeken, sporteseményeken való részvételhez (az ezekre való felkészüléshez) és az eredményes szerepléshez, minél nagyobb anyagi, szakmai és erkölcsi támogatást nyerjünk, így is öregbítve városunk és iskolánk hírnevét.

Győr, 2015. november 13.



Marek Tamás
testnevelő



Reiger Andrea
igazgató

